
Príklad na účtovanie zásob 
 

Pč. Text – suma: Spôsob A: Spôsob B: 
 Začiato čný stav na 

účte 112   546000 
  

01.  10. 01. DF-12. FA za materiál 
cena bez dane:  778400 
DPH 23% 179032 
Spolu 957432 

 
111| 
343| 

      |321 

 
501| 
343| 

      |321  
02.  11. 01. ID-01. VpFA za prepravu 

Cena prepravy: 5600 
 

111|622 
 

501|622 
03.  11. 01. PR-11 784000 112|111 - 
04.  15. 01. VBU úhrada DFA 957432 321|221 321|221 
05.  14. 02. VÝ-12 spotreba materiálu 

 1198400 
 

501|112 
 

- 
06.  19. 03. DF-76 faktúra za tovar 

cena tovaru 270000 
DPH 23% 62100 
Spolu 332100 

 
131| 
343| 

      |321 

 
501| 
343| 

      |321 
07.  ID2 VnP-FA za prepravu tovaru 

 6840 
 

131|622 
 

504|622 
08.  20. 03. PR-13, príjem Tovaru na 

sklad. 276840 
 

132|131 
 

- 
09.  20. 04. DF za nákup materiálu zo 

zahrani čia 1200000 
 

111|321 
 

501|321 
10.  23. 04. JCD 

clo 165000 
DPH 313950 

 
111|379 
343|379 

 
501|379 
343|379 

11.  24. 04. PR-14 príjem 1365000 112|111 - 
12.  30. 04. VBU 

a/ úhrada colného výmeru  
 478950 
b/ úhrada FA 1200000 

 
 

379|221 
321|221 

 
 

379|221 
321|221 

13.  08. 05. VY-15 spotreba materiálu 
 1278627,50 

 
501|112 

 
- 

14.  15. 06. OF-111 za predaj 
nepotrebného materiálu 72500 
DPH 23% 16675 
Spolu 89175 

 
      |642 
      |343 

315|    

 
      |642 
      |343 

315|    
15.  16. 06. vyskladnenie predaného 

materiálu 72500 
 

542|112 
 

542|501 
16.  30. 07. DFA-138 za materiál 

OC 265000 
DPH 23% 60950 
Spolu 325950 

 
111|  
343| 

      |321 

 
501|  
343| 

      |321 
17.  01. 08. VPD-98 úhrada prepravy 

materiálu 21739 
DPH 23% 5000 
Spolu 26739 

 
111| 
343| 

      |211 

 
501|  
343| 

      |211 
18.  09. 08. VPD-100 provízia za 

sprostredkovanie materiálu 
 6500 

 
 

518|211 

 
 

518|211 
19.  09. 08. PR-18 príjem materiálu 

 286739 
 

112|111 
 

- 
20.  06. 11. VY-19 spotreba materiálu 

 883440 
 

501|112 
 

- 
21.  31. 12. ID-10 prevod ro čného 

zostatku 546 000 
 

- 

(504|132) 

501|112 

22.  31. 12. ID-11 zaú čtovanie 
kone čného zostatku na základe 
inventúry 620500 

 
 

- 

 
(132|504) 

112|501 

 


